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1. Katooreon NITA ano Aextiny] meQryooen mog YMOGGHS

Noa ratoeoncvaoeTte VIETEQUIVIOTING TEMEQACUEVA AHVTORATA TOL VX
deyovtatl nabe o amd TIC THEANATW YAWOOEG:

o) { wE{ab}: ndle a oty w axolovlet eva (axpLBwg) b}
m.. ..ba..ba , Oyt ..ba..bba

g@g

a,
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1. Kataonsor NITA amd Aextinn meQrypapy] jog yAwooog (Guveysta)

b) { w {a,b}: n w nepeyet 1o ab xot 10 ba §

b

b
b >
a
o4

a,b
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2. Kataoxsur) e-MNITA a0 megrygopn mog YMDGOoHG LEGH XAVOVIXNG
EXPQUONG

No oyediaoete draypappo natxotacewy yia e-MNITA yia g

THQUUATW YAWOOEG:

o) ((ab U aab)*a*)*
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2. Kataoxsur) e-MNITA a0 megrygopn mog YMDGOoHG LEGH XAVOVIXNG
enpEaomg (ouveysta)

3) (ab Uaab U aba)*

>C\ a

S~ b —

2
b
@
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3. Kataoxeoy navovinng expoaons evog MNITA

Q=1{qp, 91
2={a,b}

ab etvo dentn?

ba eivat dentn?

aba etvot dentn?

abb eivat dentn?

e L= (abUaba)"
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4. Kataoxsun NITA xot MNITA wiog YAGOKG TOL TTEQUYQXPETHL ASHTIN

o].= {10 6VOVOLO TV Ae€ewv TOL Sev TepLey oLy oLTE TO aa oLTE T0 bb
ooy LTTOAEEELS}

Mn-Nrtetepuiviotno

Nrteteppvionnd

Jdo
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5. Kataonesvr e-MNITA oo Aextinn meQlypuey) hog yYAwooug

L.={obvolo Ae€ewv Touv ahpdfntouv {a,b}* mov mepteyouvv ™y Ae€n bb
7 1 Ae€n bab }

Q=1{q0, q1, 92, 93, g4}
>={a,b} 0

d1 o)
5={q0} b~»@’b*’Q

F={q4} a,b

b , 8vo neptnTwoelg axorovboov :

a e
.0 b: OK .
b: OK q3< > q4<<% a,b
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6. Kataonesvr e-MNITA oo Aextinn meQlypuey] hog YAwooug

o L={w: umdpyet obpforo a; 2 X 1o onoto dev eppoviletar oty W}
e ‘Fotwi1=3.
e Moavtevel 10 oOpBolo mov Aeimet and

™V €l0000 1ot HeTBalVEL OTNY “2 as

AVTLOTOLY ] HATACTACT)
OT7|V OOl EAEYYEL 0LV % @3@ a3 a-
TOAYUXTL OeV eppavileTor

t0 obp.Bolo.
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7. Kataonson NITA anto MINTTA (ywig #eveg petafdostg)

XQ7OLULOTIOLELTTE TNV UXTAOKELY] UTOGLVOAWY YO VO LETATOEPETE TO
THQUUATW Y] VIETEQUIVIOTINO TEMEQACIEVO AVTOPATO GE
VIETEQUIVIOTIXO.

q a b

do 9 Q) | {awat | fq
O a——0O—0—0
Q o),

{do-aif | {90 qt | 190 @}
a,b {d0 B {do a1} {d0)

{90} {0,941}  {Q0,92}

b
a —p
L
a
b
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8. Kataonevy) NITA ato MINIIA (ywig xeveg petafaostg)

XOYOLLOTIOLEIOTE TNV UATACHUEDY] UTOGLYOAWY YL VX LETATOEPETE TO
THQUUATW LY VIETEQUIVIOTINO TTEMEQUCIEVO AVTOPATO GE
VIETEQUUIVIOTIXO.
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@ e-0nun(q): Q— 29 : mag ratdotaong q elvat 10 GHVOAO TwV
UATAOTAOEWY OTLG OTIOLEG TTOPEL VX PTAOEL TO AVTORATO EENVWVTAG
ATLO TV GLUYUEXQLUEVY] HATAOTHON Kot axoloLbwvTag neveg petafBaoerg.

@ Opropog. e-0nun(): (Emoywyina)
Béon: yia wabe natdotaon q € Q, q € e-0nun(q) .
(ndBe notdotaoy avnuel oty £-0Mun 0L EXLTOL Q)

Enaywywn Ynoleon: 'Eotw nataotaon p € e-Onun(q) .

Enaywywod Bipo: T onodirote natdotaon r € O(p, €),
r € e-0nun(q) .
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Enextapevn Xovaptnor petaoong

@ BEmextapévn Xuvdopton petdfBoong: 0’ : Q X (e U X" )— 29
[Tatpvet elc0do 0AOXANET TN AEEN ELGODOL 1AL BLVEL TNV UATAOTAGCY)
o™V omola Ba petafel 1o avtopato Otav SrafBacet T Aeén.

@ Ogpropog. Emextapevn Xovapmon petafaong : (Enaywywmd)
Baon: yroe nabe nataotaon q € Q, 0’(q.e) = e-0nun(q) .

Enoaywymn Ynobeon: L' onotodnnote ancpoto k > 0, cotw o1t

gyovpe 0ploel TV O’ (g, W) Yl OAEG TLG UATAOTAOELS q
nott OAeG TG A€etg w € 2* pe pnuog |w| = k.

Enoywymod Bnuo: e otowxdnmote natdotaon q ot A€y w =u ©
omov u € 2* pe unrog |w| =k=1xnw c € 2,

5 (g, w) = U -8 (q))
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ITopaderypo

o &-0nn (qp) = 190> 91> P}

e-Mn-Nreteppviotno

a b
B ot o &
e —e@
Jo 1 qs
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9. Kataoxsvn NITA ano MINITA (pe neveg petafooerg)

e-Mn-Nreteputviotnnd

o 0(qy,€) = & OMpm(qy)=1{dp 91> 9o}
= Qy =& 0mm(q)= 190 q1> G2 do

o 3 ({qpqp ) ,a) ¢ 8(q,a) U (q .U (q,,2)= {q,
= 0" ({90, 91 G} > @) = €- Oun(q,) = Qp = {9p> 91> U2 |

e 0 ({qp 919t > b) = 0(qy,b) Ud(q;,b)Ud (q,,b)=1{q;}
= 0P ({qp, 9> Dt > 3) = & Mn(qy) = Q; = {qy, 4}

o 8 ({9 t,b) : 8(q,b)Ud(qy,b) ={q;}

= 8 ({q;, g} » b) = & Oipen(qy) = Q; = {qp, ¢}

o P (qpqt,a) :8(q.,2)Ud(q.2) =0

= 8P ({qp, 9} ,2) = & Open(0) = 0
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9. Kataoxsun NITA ando MINITA (pe xeveg petafaaostg) (ovveysta)

e-Mn-Nr1etepuiviotuno
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